Aufhdngesatz

GUSTAV WOLF

Jeder Aufhdngesatz enthélt: 3 U-Bolzen (einschl. Muttern und Scheiben), 1 Schékel, 1 Edelstahlaufhdngenetz zur sicheren und wirtschaftlichen
Installation der Gewichtsausgleichskette Quietlink II.

Artikelnummer
420QL1051
420QL1551
420QL2051
420QL3051
420QL4051

U-Bolzen

geeignet fiir
QLO75 & QL10
QL1s

QL20

QL25 & QL30
QL35 & QL40

Alle Mafe in [mm]

Schékel aus Stahl

geeignet fiir
QLO75 & QL10
QL15 & QL20
QL25 & QL30
QL35 & QL40

Produkt

QL075 & QL10

QlL15

QlL20

QL25 & QL30

QL35 & QL40
A B
6 120
8 120
10 120
12 120
14 120

A/mm C/mm

12 M6 x 35
12 M8 x 45
12 M12 x 50
16 M14 x 50

MBK = Mindestbruchkraft

Rollenfiihrung

50
50
50
50
50

23
23
23
27

T
75
75
75
75
75

L1
12,5
12,5
12,5
18,0

MBK [kN]
13,8
22,2
36,7
57,1
74,7

L2
28,5
28,5
28,5
36,0

MBK [kN]
22,2
36,7
57,1
74,7

Fur Aufzugsgeschwindigkeiten von Gber 1,75 m/s und bis3,50 m/s muss ein Rollenfiihrungssystem mit QuietLink Il Ketten benutzt werden. Dadurch
werden Ketten-Schwingungen oder Schaukeln der Kette abgeschwacht bzw. verhindert, die durch Starts und Stopps des Aufzugs oder Wind im

Aufzugsschacht verursacht werden.

Artikelnummer

420000062

Copyright 2019 Gustav Wolf GmbH & Co. KG

1527 mm

152,7mm

Slots are / Langlcher sind 13,1x 22,6 mm

Super Swayless Dampening Device
Rollenfiihrung

Part-no. 420000062
Artikelnr. 420000062




